
 
 
 

Aplikacija za istraživanje mišljenja 
poduzetnika – Vaš glas je bitan 
 
 

Poboljšavanje informiranosti hrvatske poslovne zajednice – BIZimpact II je 
projekt čiji je cilj poboljšavanje poslovne klime i konkurentnosti malog 
gospodarstva u Hrvatskoj. Jedan od načina izravne pomoći poduzetnicima 
je izrada elektroničke aplikacije putem koje će poduzetnici moći izravno 
iznositi svoje stavove ministarstvu u postupku donošenja novih zakona na 
području poduzetništva i obrta. 
 
 

Što je aplikacija za istraživanje mišljenja 
MSP-a? 
 
Ova elektronička aplikacija predstavlja novi način komunikacije između Ministarstva 
poduzetništva i obrta (MINPO) i poduzetnika. MINPO pokreće ovaj način 
kominikacije kako bi se putem izravnog kontakta upoznao s ključnim problemima u 
Vašem poslovanju te mogućim načinima  olakšavanja poslovanja. 
 
Osnovni ciljevi izrade aplikacije su: unapređenje komunikacije i dijaloga između 
MINPO-a i poduzetnika, prikupljanje mišljenja poduzetnika te njihovo korištenje 
prilikom izrade novih propisa i politika na području MSP-a.  
 
Aplikacija će poduzetnicima omogućiti: 

 Izravnu komunikaciju s ministarstvom 
 Iznošenje mišljenja o utjecaju novih propisa na njihovo poslovanje 
 Sudjelovanje u donošenju novih ili izmjenama postojećih zakona  
 Sudjelovanje u savjetovanjima 24/7 
 Brzu povratnu informaciju s rezultatima istraživanja 

 

  
 

EUROPSKA UNIJA   

Ulaganje u budućnost 

Ovaj projekt sufinancira 
Europska unija iz Europskog 
fonda za regionalni razvoj 

 
  

 



Zašto se uključiti? 
 

Aplikacija predstavlja potpuno novi oblik komunikacije između MINPO-a i 
poduzetnika koji je u potpunosti prilagođen 21. stoljeću.  
 

Kao poduzeće, obrt ili zadruga bit ćete u mogućnosti izravno iznijeti svoja mišljenja, 
probleme i poteškoće s kojima se susrećete u poslovanju, kakve će učinke za Vas 
imati novi propisi te Vaša očekivanja i prijedloge pri izradi novih odnosno 
izmjenama postojećih zakona i propisa.  
 

Kada ministarstvo započne proces donošenja novoga zakona ili izmjene 
postojećeg, poslat će kratki upitnik poduzetnicima na čija poduzeća, obrte ili 
zadruge bi te promjene mogle utjecati. Upitnik možete popuniti putem računala, 
tableta ili pametnog telefona, a za njegovo popunjavanje potrebno Vam je samo 5 
do 10 minuta.   
 

Kroz Vašu dobrovoljnu registraciju i korištenje aplikacije bit ćete u 
mogućnosti izravnio iznositi svoja mišljenja MINPO-u i time sudjelovati u 
izradi kvalitetnijih propisa i politika za MSP-e. Postupak registracije I 
korištenje aplikacije u potpunosti su besplatni.  
 

Kako se uključiti? 
 

Proces registracije je vrlo jednostavan. Potrebno je otići na internetsku stranicu 
MINPO-a (www.minpo.hr), kliknite na dio posvećen istraživanjima MSP-a i popunite 
podatke o Vašem poduzeću, obrtu ili zadruzi. Ukoliko postoje nejasnoće na istoj 
stranici nalazi se i video koji Vam objašnjava kako proći kroz ovaj proces. Nakon 
provjere točnosti podataka bit ćete registrirani i možete sudjelovati u istraživanjima 
koje provodi MINPO vezano za Vaše područje interesa. Ako želite, možete 
sudjelovati u svim istraživanjima na koje ste pozvani ili samo u nekima od njih.  
 
Registracija i korištenje aplikacije su u potpunosti besplatni i bit će dostupni 
nakon 6. listopada 2014. 
 

Ako želite saznati više informacija o aplikaciji , kontaktirajte nas putem e-pošte: 
info@bizimpact.hr ili na broj telefona: 01 / 7980 982. Za više informacija o projektu 
posjetite naše internetske stranice: www.bizimpact.hr . 

 

   

Ministarstvo poduzetništva i obrta 

Ulica grada Vukovara 78, 10000 Zagreb 

Tel.: 01 610 61 11, Fax.: 01 610 69 21 

provedba@minpo.hr 

www.minpo.hr 

Središnja agencija za financiranje i ugovaranje 

programa i projekata Europske unije 

Ulica grada Vukovara 284 (objekt C), 10000 Zagreb 

Tel.: 01 459 12 45, Fax.: 01 459 10 75 

info@safu.hr 

www.safu.hr 

Poboljšavanje informiranosti hrvatske 

poslovne zajednice - BIZimpact II 

Savska cesta 41/VI kat, 10000 Zagreb 

Tel.: 01 798 09 82, Fax.: 01 798 09 82 

info@bizimpact.hr 

www.bizimpact.hr 
 

Za dodatne informacije o EU fondovima posjetite: www.strukturnifondovi.hr  
Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost Ministarstva poduzetništva i obrta . 
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